

温家宝总理在陕西考察: 政府的责任是保证居民收入提高

据新华社电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在陕西西安就经济发展情况进行调研。他指出,今年以来,国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展,成绩来之不易。面对当前的形势,我们既要看到有利的条件,进一步坚定信心;又要充分估计面临的困难和问题,增强忧患意识。要冷静观察,科学判断,未雨绸缪,沉着应对,进一步巩固和发展好的势头。

7月16日至18日,温家宝先后考察了陕西汽车集团、华圣果业公司和中国航天科技集团第六研究院、西北有色金属研究院,了解企业生产经营和科研院所研发情况,走访西安市珠江新城保障性住房小区并深入住户家中了解群众生活情况,主持召开座谈会听取企业负责人意见和建议。

16日下午,温家宝来到陕汽集团下属的重型汽车有限公司进行调研。在工人指导下,温家宝给德龙F3000牵引车安装了轮胎,还登上新下线的重卡驾驶室察看性能。温家宝说,我们要保持宏观经济政策的连续性和稳定性,这将为企业发展提供良好的外部条件。但是企业的发展终究要靠内生的动力,这就要求企业提高产品质量、开发新产品、开辟新市场。

陕西华圣果业公司是一家



在工人的指导下,温家宝总理给德龙F3000牵引车安装了一个轮胎。 新华社记者 樊如钧 摄

以苹果产业为主业的高科技农业产业化企业。温家宝向企业负责人详细询问了苹果出口量、价格的变化情况,考察了苹果质量检测程序。他还向来企业参加培训的果农了解生产和收入状况。温家宝对大家说,我一边在车间看苹果,一边思索国内外的经济走势。小苹果可以看出大问题。苹果的销售离不开消费市场,而

消费市场稳定又离不开经济稳定。从苹果外销市场的变化可以看出世界经济的变化。现在世界经济开始复苏,但进程非常缓慢,还有很多不确定性。我们既要扩大内需,又必须稳定外需,两者不可偏废。面对世界经济风云变幻,企业要有多元化的销售渠道,多元化的品种结构,适应不同消费群体的需要,这样才能

“东方不亮西方亮,黑了南方有北方”。

温家宝接着说,一个小苹果,可以读出中国的经济学。政府的责任就是要保证经济平稳较快发展,保证城乡居民收入不断提高。我希望农民通过种苹果不断增加收入,工人通过加工提高苹果附加值使工资不断增长。

大连输油管道爆炸追踪 事故原因尚待调查

综合新华社大连7月18日电 (记者 蔡拥军 冯雷)大连市安全生产监督管理局副局长孙本强18日表示,对大连新港输油管道爆炸起火事故的原因,辽宁省政府18日上午已经成立调查组开始启动调查,目前还不能对事故原因做出判断,需要调查、分析之后才能得出结论。

另据悉,大连新港爆炸事故现场的浓烟自18日14时以后开始变淡,大连市公安局副局长宁民表示,罐体内的温度降低需要时间,个别复燃仍有可能。经专家评估现场已基本安全,但公安消防部队仍未松懈,以防止死灰复燃。

两天4起矿难

致38人遇难 13人被困

7月17日和18日,全国各地连发4起煤矿矿难,导致38人遇难,13人被困。

7月17日晚8时10分许,陕西省韩城市桑树坪镇小南沟煤矿发生一起由电缆着火引发的矿难,导致28名矿工遇难。目前,事发地陕西省韩城市(县级)已对全市煤矿进行停产整顿。

7月17日上午7点50分左右,郑州煤业集团公司所属的新岭煤矿井下发生着火事故。经过救护队员一天的搜救,截至晚上8时20分,确认有8名矿工遇难。新岭煤矿位于河南省汝州市蟒川乡境内。该矿属资源整合矿井,发生事故时处于通风、排水等检修阶段,尚未开采。据郑州煤业集团公司相关人员介绍,井下火灾是由于电缆接口出现问题进发明火引起的,着火时间大约是早上7点40分许,火着了有两个多小时。由于新岭煤矿地处河道,加之近日雨水较多,巷道里形成积水。事发时工人们正在巷道内进行排水,8名遇难矿工因一氧化碳浓度太高窒息而死。

据湖南省郴州市委宣传部证实,18日上午约10时,郴州市北湖区鲁塘镇一煤矿地面发生一起炸药爆炸,目前已证实有2人死亡。记者向郴州市、北湖区求证,但目前都尚不能确定引发爆炸的原因。

甘肃省酒泉市金塔县芨芨台子煤矿18日11点30分左右发生一起透水事故,已知有13人被困井下。记者从甘肃省政府应急办、甘肃省安全生产监督管理局等部门了解到,透水事故发生时,井下有16人,其中3人顺利升井,13人被困。芨芨台子煤矿属于在建矿井,手续齐全。 综合

四川客车坠河

11人获救,27人失踪

新华社成都7月18日电(记者 江毅 侯大伟)记者从四川甘孜藏族自治州应急中心了解到,18日10时15分左右,一辆四川阿坝藏族羌族自治州牌照的客车在甘孜州丹巴县八底乡境内坠入大金河,目前11人获救,27人失踪。

这辆牌号为川U17766的客车属于岷江运业有限集团公司,从阿坝州马尔康发往成都。客车核载35人,实载38人,其中3人为免票儿童。客车在途经丹巴县八底乡境内S211线109公里+300米处坠入大金河。负责打捞的人员告诉记者,由于客车坠入点河水很深,失踪人员几无生还的可能。

事故发生后,四川省副省长李成云已经率工作组赶往事发地点。甘孜州目前正与阿坝州一起妥善处置善后事宜,全力开展搜救工作,医疗卫生等部门正在紧急救治伤员,事故原因正在进一步调查核实中。

紫金矿业再次渗漏500立方污水

幸在8小时后被堵截,调查组重返现场

两周前因污水大量渗漏到汀江而引发重大突发环境事件的紫金矿业集团股份有限公司,7月16日晚再次发生渗漏事故,所幸在8个小时后被基本堵截。

7月17日上午,记者获悉紫金矿业16日晚又发生事故,随即赶赴事故发生地上杭县。中午,《第一财经日报》记者致电紫金矿业公司副总裁刘荣春进行求证,刘表示,迄今为止未接获此类信息,外界的传言不足采信。

之后,记者在上杭县委宣传部官员的陪同下,才被允许进入现场。记者看到,黑乎乎的污水正源源不断地流入刚挖好的应

急池,而池内连防渗膜也没有铺完整,周围几辆推土机还在进行培土加高作业。

在厂区办公室,一名不愿透露姓名和职务的工作人员向记者介绍说,7月16日晚上10点半,公司下属的紫金山金铜矿值班人员巡查时发现,3号应急中转污水池发生渗漏,污水通过排洪洞流到汀江,经采取堵截、调度等措施,17日上午7点基本堵截住污水外排汀江。初步估算,此次渗漏污水约500立方米。

当记者问及事故原因时,这名工作人员以自己不懂技术为由不予回答。

记者注意到,此前官方调查组公布的7月3日发生重大渗漏事故的原因之一是“人为非法打通6号集渗观察井与排洪洞,致使渗漏污水直接进入汀江”,16日晚发生的渗漏事故是否出于同一原因,今后是否还会发生类似事故,这是民众迫切关心的问题。

多家媒体记者曾建议上杭县委宣传部联系紫金矿业,请企业方面安排合适人员在17日晚就此事故的原因向媒体进行答疑,但紫金矿业有关负责人答复说“晚上在山上开会,没有时间和记者见面”。

晚上,记者打通紫金矿业公

司副总裁刘荣春的电话,问他中午为何向媒体否认16日晚发生过事故,他辩称并没有接受过媒体采访,而且“已经发生的事情不可能说没有”。之后,《第一财经日报》记者再次致电刘荣春,他解释说自己当时的确不知道再次发生渗漏的消息。

另据紫金矿业17日发布的公告称,公司已决定对紫金山金铜矿分管安全环保工作的副矿区长和紫金山金铜矿环保安全处处长进行停职检查。据悉,刚刚离开上杭的环保部调查组在渗漏事故再次发生后,又紧急重返事故现场。 据《中国青年报》

黄龙玉遭爆炒:五年涨价万倍

有车夫300元起家成千万富翁



黄龙玉(资料图片)

云南龙陵县黄龙玉价格暴涨,几年前几十块钱能买一卡车,现在一公斤就要几万块钱。一个三轮车夫,用300块钱起家炒黄龙玉,仅仅五年,就成了千万富翁。

有专家称:黄龙玉并不是玉,疯涨只是炒作。

黄龙玉价五年涨万倍

由于黄龙玉身价暴涨,去年底,龙陵县成立了黄龙玉公盘交易中心,采取公开竞标、拍卖方式交易玉料原石。在公盘交易现场,有些黄龙玉原石身价,几年间暴涨数千倍,甚至上万倍。

黄龙玉公盘交易第一次公盘交易额近600万元,而随着最近一段时间黄龙玉价格暴涨,在即将举行的第四次公盘交易上,交易额也将水涨船高。

在公盘交易中心里,体积最大的一块石头引起了记者的注意。龙陵县黄龙玉协会会长侯德升说:“原来没开发的时候,这块石头也就是一两千块钱。现在呢,这一块可能要1000万元。”

公盘交易中心的工作人员说,四五年前,这块石头放在路边也许都没人要,现在它的身价涨了一万倍。

当地植被遭严重破坏

黄龙玉价格疯涨,也让当地开挖黄龙玉的行为更加疯狂。记者在龙陵县苏帕河流域,看到了一场场火爆挖河、挖地运动后的惨状。从当地媒体拍摄的照片中,可以清清楚楚看到一个多月前这里的景象。

侯德升说:“当时不到0.5平方公里的范围内有七八千人,最多时候有上万人,非常壮观,有买黄龙玉矿的,有开采的,还有搞经销的,开餐馆的都有。”

对黄龙玉的私挖乱采,已造成水土流失,植被遭到严重破坏。当地政府已花费300万元治理环境。侯德升说:“我们在下游打了6道拦沙坝,防止泥石流对下游的影响。”

记者发现,很多农民的自留地都已被包了出去,用于挖掘黄龙玉,去年下半年10万元一亩的田地,现在已炒到100万元。

黄龙非玉,疯涨是炒作

2004年,龙陵县村民在附近苏帕河中发现这种黄龙玉。一些收藏人士认为,这种玉石质地细润、色泽金黄、变化丰富,有很高的观赏价值。目前国家相关部门还没有对黄龙玉进行科学的命名和出台鉴定标准。

据测定,黄龙玉的摩氏硬度与翡翠相当,比水晶略低,比和田玉高;韧性略次于和田玉,略高于翡翠;主要成分是二氧化硅,一切特质,介于玉和石头之间。北京玉学玉文化研究中心副主任于明认为,“黄龙玉不是玉”,其组织结构与真正的玉石有显著不同,黄龙玉也没有翡翠等其他玉种的文化底蕴。之所以叫黄龙玉,是一些炒家想沾上玉的光环,更好地炒作。到目前为止还没有哪种玉石的涨幅超过黄龙玉,价格已远远超过自身价值。 据央视《经济信息联播》